3amaua 618%. JloxasKkuTe cjenyooIine yYTBEP:KICHU.
a) CymrecTByeT 6ECKOHEUHO MHOI'0 TAKUX HATYPAJbHBIX N, YTO n! AeJuTcs
Ha n® 1.
6) Haa nawoboro umcaa « > 0 cymiecTByeT OECKOHEYHO MHOTO TaKUX
HATypaJIbHBIX 1, uTo [an]! meaurca Ha n? -4+ 1.

Pemenue. a) Ilpum momommu pysyiabraToB cratbu B.A. CeHpmepoBa u
A.B. CrnuBaka «YpaBHenusa llennsa» («KBamT» Ne3d m 4 3a 2002 ron)
HETPYAHO JOKAas3aTh, UTO CYIIECTBYeT 0ECKOHEYHO MHOTO TaKWX IIap HaTy-
panbHBIX YucesJ m U n, Ajasa KoTopeix n?+1 = 5m?2 u m > 5. Ilpu
srom m = )/(n? 4+ 1)/5 < n/2 u n! menurca Ha n? 4 1, Tak Kak upm
m > 5 B npousdBenenuu 1:-2:3:4-...-(n—1):-n ectb MHOXKUTEIN 5, M
u 2m.

6) B cuny paBenctBa n?—(n?-+1)-1 = —1 u cBoiicTB ypaBHeHuii Ilenna
CYIIIECTBYIOT CKOJIb YTOMHO OOJIbIIINEe HATYpaJIbHbIE uncaa d, AJIA KOTOPBIX
ypaBHeHue x2—dy? = —1 uMeeT XOTs GBI OZHO pellleHNe B HATYPATIbHBIX
yucJiax — a cjefoBaTeJbHO, 1 0eCKOHEYHO MHOTO.

EcTs u apyrue cmocobbl JoKasaTeJbcTBa. Hampumep, MOKHO BOCIIOJIb-
30BaThCA pasjiokeHmeM MHorousneHa x1%° -1 1 Ha HempuBOAMMBIE MHOTIO-
YJleHBl ¢ meabiMu Koa(gduinuearamu (mogpodHoctu — B craThe B.A. CeH-
nepoBa u A.B. CriuBaka «MuHorousensl neneHus Kpyra», «KBant» Nel za
1998 rox) uiau pasmoxenuem 64m!?2+1 = (4dm*+1)(4m* —4m3 -+ 2m? —

— 2m 4+ 1)(4m* 4+ 4m3 + 2m? 4+ 2m -+ 1).



